

小记者变身“魅力小舞者”



小记者在学习民族舞的基本动作。本报记者 李英平 摄

3月9日上午,由平顶山日报社教育中心组织的“我是魅力小舞者”小记者活动在新秀舞蹈学校举行。当天,80名小记者分别学习了街舞、拉丁舞、民族舞、爵士舞。

当天的体验活动分别在4个舞蹈教室进行,由4位专业舞蹈教师指导。街舞教的是律动和第二步,民族舞教的是《兰花》的手势和动作,拉丁舞教的是恰恰的基本手势和动

作,爵士舞教的是《小鹿乱撞》的手势和动作。当天学习街舞的学生最多,并且是清一色的男孩子。无论哪个舞种,老师选择教的舞蹈手势和动作均明快、可爱,深受小记者的欢迎。

在教室外的一面墙上安装着一面大屏幕,家长可以坐在教室外休息区通过大屏幕观看教室内的上课情况。随着音乐的节拍,小记者跟着老师的动作跳起来。小记者宗天

保说,他以前看别人跳过街舞,比较喜欢,当天第一次学街舞,没想到跳得很好。小记者杨硕之前学过鬼步舞,对街舞一学就通。

当天上午11点多,4个舞蹈教室的课程陆续结束,小记者快乐合影,家长们纷纷抓拍留念。许多小记者意犹未尽,纷纷表示如果下次再有这样的舞蹈课,他们还会报名参加学习。(王红梅)



保护湛河 小记者周六继续行动

由湛河治理工作指挥部和平顶山日报社教育中心联合主办的“保护湛河 小记者在行动”活动自2018年启动以来,近千名小记者陆续参与其中,活动受到大家的一致好评。3月16日(周六)上午,该活动将继续进行,想参加的小记者不要错过机会哦。

本次活动的集合地点位于市区稻香路与湛南路交叉口往北200米北干渠东侧,集合时间是3月16日上午8:40。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,此项活动的目的是让小记者成为环保小使者,传播环保知识,让更多人自觉加入保护湛河、爱护家乡环境的行列中来。(王红梅)

周日去博物馆 领略瓷器之美

人们的生活离不开瓷器,无论是生活中实用的器皿,还是珍贵的收藏品,都凸显着瓷器的魅力。3月17日(周日)上午,平顶山日报社教育中心将组织小记者走进平顶山博物馆,领略“鹰城瓷光”。听讲解,看文物,了解家乡瓷器的渊源,尽在本期小记者活动中。

活动时间:3月17日上午9:00

集合地点:平顶山博物馆门口

(王红梅)

200名小记者植绿湛河岸

3月10日,由平顶山晚报、市园林处联合举办的“晚报读者林 植绿湛河岸”大型公益植树活动在市区湛北路与西苑东路交叉口北侧的湛河堤上进行,当天共种下美国红枫500棵,其中的100棵红枫是由200名小记者和他们的家长一起种下的。

领树、种树、浇水、培土,当天上午10点,笔者在现场看到,已经领到树的小记者和家长忙得热火朝天。“你努力长大,我努力学习!”“希望小树苗茁壮成长,早日长成参天大树!”“请爱护小树苗”……在植树现场,很多小树上都挂着小记者和家长精心准备的植树纪念卡。小记者王艺涵在种下的小树上挂了塑胶纪念卡,上面写着“希望小树能健康快乐长大,让我们的家园更加美好。”这样的纪念卡很实用,可以悬挂很多年。这让没有准备植树卡的小记者羡慕不已,纷纷计划重新制卡、挂卡。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,小记者参加爱心植树活动美化了环境,一棵棵小树也将陪伴小记者一起长大,成为小记者成长过程中一段难忘的美好回忆。(王红梅)



3月10日,小记者在湛河堤上栽种美国红枫树。本报记者 李英平 摄

小记者学造手工花草纸

明天还有两场活动可参加

3月9日下午,由平顶山日报社教育中心组织的“小记者学造纸”活动在平顶山日报社院内南一楼举行。在老师的指导下,30名小记者造出人生中的第一张手工花草纸。

当天下午两点半,小记者第一次见到活动需要的工具和造纸原材料:纸浆、造纸胶、颜料、亮片、盛水盒、搅拌器、粘花、滤纸板等,他们激动不已。随后,指导老师详细讲解了这些工具和原材料的使用方法,并示范如何造纸。

在体验环节,小记者们先在水盒中加入适量的水,接着将事先准备好的纸浆加入水

中,用搅拌器和水充分混合均匀。“造纸”最难的就是抄纸,抄出的纸厚了薄了都不行,它决定了纸张的质量。抄出的纸经过初步滤水后,小记者可以在滤纸板上铺上事先准备好的干花和树叶,设计成自己喜欢的图案,滴上彩色颜料,晾干后就成了“春花夏草手工花草纸”。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,本周末还有两场“小记者学造纸”活动即将推出,活动时间分别是3月16日上午和下午。详情可关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅)



指导老师向小记者演示造纸技术。本报记者 李英平 摄

“小记者学象棋” 周日开始

喜爱象棋的人都知道,下象棋需要考虑大局,需要战略眼光。为了让小记者领略象棋的奥秘,由平顶山日报社教育中心组织的“小记者学象棋”活动将于3月17日启动,喜欢象棋的小记者赶快报名吧。

据了解,下象棋需要棋手同时调动左右脑来思考,下象棋等于给大脑做体操,左右脑互动,整个大脑都能得到更好的开发和锻炼,同时还可以培养棋手对大局的把控能力。

平顶山日报社教育中心工作人员提醒小记者,“小记者学象棋”活动一共4次课,报名成功后连续4周的每周日上午到同一地点上课,请小记者合理安排时间。

活动时间:3月17日(周日)上午9:30至11:00

活动地点:平顶山日报社院内南一楼会议室

(王红梅)

周日揭开上古神话 神秘面纱

由平顶山日报社教育中心组织的传统文化公益讲座将于3月17日(周日)举行,带领小记者揭开那些上古神话的神秘面纱。

上古时期,由于自然环境恶劣,社会生产力和科学水平低下,很多自然现象无法解释,于是人们就将其神化了,从而幻想出了一些充满浪漫主义色彩的故事。在本期公益课中,主讲老师将带领小记者穿越到过去,一起来了解那些上古神话背后的故事。

活动时间:3月17日下午2:30

活动地点:平顶山日报社院内南一楼会议室

(王红梅)